

## 见证

### 研究证明

## 九字真言快速改善新冠肺炎病情

目前,有关科学研究证明,法轮功九字真言“法轮大法好!真善忍好!”,对治疗和改善新冠肺炎病情具有神奇效果。

欧洲病毒学华裔专家董宇红,收集了从2020年1月1日到5月31日的36例武汉肺炎患者的改善案例,整理了一份临床科学实证关于诚念法轮功九字真言的研究报告。报告发现,这36例患者总体症状改善率为100%。其中,26例(72%)症状康复,10例(28%)症状改善。11例重症患者10例症状康复,1例改善。重症且住ICU(重症加强护理病房)3例,2例完全康复,1例改善。

清代刘奎所著《松峰说疫》一书中提到,“瘟疫乃天地之邪气,人身正气固,则邪不能干。”认为劝告世人行善重德,能起到药物起不到的功效。

而常念九字真言,是在鼓励人们反思,重新认识传统道德的重要,心向真善忍价值观。九字吉言携带着宇宙中的纯正能量,能抚慰人的心灵,为人带来善的启发和智慧。

同时,在法轮功遭到中共诬蔑迫害时,人还能明辨是非,支持善良,这就是最珍贵的一念,就会得到上天的庇佑,因为“人心生一念,天地尽皆知”。因为相信法轮大法好,危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子很多,所以被明白这个真相得福报获新生的人们尊为“吉言”。◇

## 图片新闻



▲【明慧网】迫害法轮功的元凶江泽民死讯公开后,中共对法轮功的迫害仍未停止,2022年12月13日,美国洛杉矶的部分法轮功学员来到当地中领馆前集会,揭露江泽民和中共迫害法轮功的真相,呼吁释放所有仍被非法关押迫害的法轮功学员,停止迫害。◇

## 陕西凤县法轮功学员李东营遭警察绑架抄家

【明慧网】(明慧网通讯员陕西报道)二零二二年十二月二十八日下午三点左右,陕西省宝鸡市凤县双石铺镇法轮功学员李东营家突然闯来五个警察,四人穿着防疫服,一人着便装,他们砸门强行而入,恶狠狠地逼李东营交出东西。李东营只是给他们讲真相。

这伙人把李东营家里翻得一片狼藉,翻了两个多小时后,抄走《转法轮》四本、师父各地讲法九本、手抄《转法轮》一本、笔记本电脑一台、播放器两个、旧手机三个、护身符约四、五十张、内存卡十一张、真相币一千多元、明慧交流文章三十多份、新年台历一本、旧年历二十张左右、《天赐洪福》六本。

警察把李东营绑架到凤县公安局,从下午五点非法审问到半夜一点半。李东营的女婿在晚上八点四

十分左右接到凤县公安局电话,叫到公安局交两万元办取保,她女婿交了一万元把李东营带回家。

第二天下午近四点,警察又将李东营和女婿叫去凤县公安局办理取保手续,并叫她签字证明所非法抄的东西是她的,她不签字就不让女婿去上班。眼看女婿上班时间去到了,他还没睡觉、没吃饭,李东营只好签了字。

十二月三十日,凤县公安局警察又来电话叫李东营的女婿去签字,说他是见证人,并威胁说:不签就让你媳妇来。李东营的女婿被迫签了字。

参与与迫害的两个警察的警号:025327、025325 ◇



### 迫害法轮功 法网难逃

## 您知道吗?

法轮大法也称法轮功,是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法,至今已弘传100多个国家和地区,法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬,但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

# 念诵九字真言 瘟疫不近身

【明慧网】新冠病毒爆发后，传播全球，法轮功学员告诉人们九字真言“法轮大法好，真善忍好”，诚心念诵能帮助人化险为夷。现居斯洛伐克的苏珊是其中之一。

苏珊是香港人，两年前随先生移民斯洛伐克。疫情蔓延全球，她告诉亲朋好友记住九字真言，她说：“九字真言让人在疫情中化险为夷。自从我修炼法轮大法之后，身心受益，亲友也受益。”在接受明慧记者采访时，苏珊讲述了这些故事。

## 常念“法轮大法好，真善忍好”瘟疫不近身

2020年秋冬之际，苏珊一家从香港搬回斯洛伐克定居不久，听闻小姑的同窗好友接触了确诊者，需在家隔离，这位好友很害怕自己染疫。苏珊用电话录好“法轮大法好，真善忍好”九字真言，请小姑转发给对方并说：“这是我给她的祝福。每天诚心念十到三十遍，会有意想不到的效果。”小姑的好友接受了并表示感谢，之后她检测呈阴性（未染疫）。

2021年10月，这位好友的大儿子回家后，检测结果呈阳性，因此一家四口在家隔离。家里三人都被确诊，包括与好友同床共眠的先生也染疫了，只有这位好友没事！苏珊对小姑说：“我的亲友中，诚心念九字真言的，没有染疫的。”小姑既惊奇又信服。

苏珊的两个儿子就读的学校，许多班因为有人染疫，全班人都在家隔离，不让上学。而两个儿子的班级，所有人都安然无恙，可以照常上学，身边人觉得神奇。苏珊对



苏珊和两个儿子

儿子说：“你们在炼功，周围的人也会跟着受益。”两个儿子也给同学讲法轮大法的美好。

## 念诵九字真言 得福报

苏珊的一位朋友期盼第二个孩子，可是连续两次滑胎流产，第三次怀孕时战战兢兢，唯恐再次失望。苏珊发简讯给她，建议她常念“法轮大法好，真善忍好”，朋友照做了，结果胎儿安好顺产，孩子健康活泼又可爱。

苏珊介绍说，她在香港时的一位同事的腹部生了纤维瘤，每次痛时，都折磨得她难以忍受。没想到，念诵九字真言就不痛了。

受益者还包括苏珊的父亲。苏珊从小跟父亲的关系特别紧张，父亲对她不公平而严厉，造成日积月累的伤害，她因此怨恨父亲。修炼后，苏珊主动关心父亲，带父亲出去吃饭，为他夹菜递茶，父女关系日渐融洽。

父亲是个老烟枪，习惯大吃大喝，患有肺炎，肺部长了肿瘤，离

血管很近。医生说不能手术，死在手术台上的几率是80%。做电疗和化疗时，发现他的白血球低，医生说不能做任何疗程了，回家休养。父亲情绪十分低落。

苏珊每天读《转法轮》给父亲听，教他常念“法轮大法好，真善忍好”。父亲的坏个性改变了，身体和精神越来越好。他不顾家人劝阻（家人担心癌细胞已扩散全身），坚持到医院做CT检查。结果医生说：“看不到肿瘤，只有一丝丝的痕迹。”

## 为什么诚念“法轮大法好，真善忍好”会得到大福报呢？

因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，人们还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善有善报”天理的体现。世界各地因为相信“法轮大法好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

## 你知道吗

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇